



സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 119:154

‘എന്റെ വ്യവഹാരം നടത്തി എന്നെ വീണ്ടെടുക്കണമേ. നിന്റെ വാഗ്ദാനപ്രകാരം എന്നെ ജീവിപ്പിക്കണമേ.’

സത്യവചനത്തിന്റെ ആഴങ്ങൾ അറിയാനും അത് നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ കൂടുതൽ ആത്മീയവർദ്ധനവിനും അനുഭവത്തിനും ഇടയാകണം. നമ്മെ തന്ത്രങ്ങളിലും മോഹത്തിലും അത്യാഗ്രഹത്തിലും അകപ്പെടുത്തി നമുക്ക് എതിരായി കേന്ദ്രങ്ങൾ കൊടുക്കുന്ന രീതിയാണ് സാത്താനും അവന്റെ കൂട്ടർക്കും ഉള്ളത്. സാത്താനെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് പ്രതിപ്രവർത്തനം നടത്തി കേസുകൾ വാദിച്ച് ചോദിക്കുന്ന പകരം കൊടുത്ത് നമ്മെ വീണ്ടെടുക്കുന്ന പ്രവൃത്തി നിത്യവും നടക്കുന്നു. കർത്താവിന്റെ തിരുശരീരരക്തങ്ങൾ പകരം കൊടുത്ത് നമ്മെ ഓരോരുത്തരെയും സാത്താനെ അടിമതത്തിൽ നിന്നും വീണ്ടെടുത്ത് രക്ഷയുടെ മാർഗ്ഗത്തിലെത്തിച്ച ആ പിതാവിന്റെയും ഏകജാതനായ പുത്രന്റെയും സ്നേഹത്തിനും കരുണയ്ക്കും ദയയ്ക്കും നമുക്ക് ഒരിക്കലും പകരം കൊടുക്കാനോ വിവരിക്കാനോ കഴിയുകയില്ല. മണവാട്ടി സഭയിലേക്ക് വിളിച്ചുവേർതിരിച്ചവരെ ശുദ്ധീകരിക്കാനും ശക്തീകരിക്കാനും വേണ്ടി പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവും കൂടി ഈ ലോകത്തിൽ നമ്മെ കാത്തുസൂക്ഷിച്ച് പരിപാലിക്കുന്നു. ഈ ലോകത്തിൽ ദൈവത്തിന്റെ ഇഷ്ടത്തിനനുസരിച്ച് ജീവിച്ച് ആത്മീയജീവിത മാതൃക കാണിച്ച് ക്രിസ്തീയ ജീവിതം നയിക്കുന്നതിന് ദുഷ്ടശക്തികളെ കീഴ്പ്പെടുത്തുന്നതിനും അവയിൽ വിജയം കാണുന്നതിനും ദൈവത്തിന്റെ കൃപയും കരുണയും ആവശ്യമാണ്. കർത്താവിന്റെ വചനപ്രകാരം നാം ജീവിക്കുന്നതിനും പ്രവൃത്തിക്കുന്നതിനും ആഗ്രഹിക്കണം. നമ്മുടെ ഓരോ പ്രവൃത്തികളും ചിന്തകളും വിചാരങ്ങളും എല്ലാം ദൈവീകമാണോ എന്നറിയാൻ സാധാരണക്കാരായ നമുക്ക് കഴിയണമെന്നില്ല. ആയതിനാൽ സകലവും ദൈവത്തിൽ സമർപ്പിച്ച്, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം മുന്നോട്ടു നീങ്ങുന്നതാണ് ഉത്തമം. ചില കാര്യങ്ങൾ കേൾക്കുമ്പോൾ നല്ലതെന്നും ആവശ്യമെന്നും തോന്നാമെങ്കിലും അതിന്റെ അന്ത്യം വലിയ വിഷമത്തിലും പ്രയാസത്തിലും സങ്കടത്തിലും അവസാനിക്കുന്നത് സാധാരണമാണ്. ആത്മീയനിറവിന്റെ അഭാവം മൂലം കാര്യങ്ങൾ മുൻകൂട്ടി അറിയാൻ കഴിയാത്തതിനാൽ, ദൈവത്തിന്റെ വചനപ്രകാരം ജീവിതത്തെ ക്രമീകരിക്കാൻ ശ്രമിക്കേണം. ബലഹീനതയിൽ സാത്താൻ നോട്ടമിട്ട് നമ്മെ പാപത്തിനും ശാപത്തിനും അടിമയാക്കും. അപ്പോൾ തന്നെ ദൈവത്തോട്, അനുതാപത്തോട് അപേക്ഷിക്കണം. നമ്മെ കരുതുന്നവൻ, മാററമില്ലാത്തവൻ, വാക്കു മാറാത്തവൻ, നമ്മുടെ അപേക്ഷയിലും യാചനയിലും പ്രവർത്തിച്ച്, സാത്താനോട് വാദിച്ചു, അവൻ ചോദിക്കുന്നതിലും അധികം പകരം കൊടുത്ത് നമ്മെ വീണ്ടെടുക്കും. നാം ദൈവത്തിന്റെ മക്കളാണെന്ന് നമ്മുടെ ചിന്തകൾ, വിചാരങ്ങൾ, പ്രവൃത്തികൾ എന്നിവകൊണ്ട് തെളിയിക്കേണം. ക്രിസ്ത്യാനിയെന്ന നാമത്തിൽ ജനിച്ചതുകൊണ്ടോ വിശുദ്ധ മാമോദീസാ സ്വീകരിച്ചതുകൊണ്ടോ ജീവിച്ച് മരിച്ചതുകൊണ്ടോ ദൈവത്തിന്റെ മക്കളോ മണവാട്ടി സഭയിലെ അംഗമോ ആകണമെന്നില്ല. ജീവനുള്ള വചനപ്രകാരം ജീവിതത്തെ ക്രമപ്പെടുത്തി ചിട്ടയായും ഉചിതമായും സകലരെയും ശ്രേഷ്ഠരായി കാണണം. എല്ലാവരിലും ഉള്ള ദൈവത്തിന്റെ പ്രകാശത്തെ നാം ബഹുമാനിക്കേണം. കർത്താവ് നമ്മുടെ ബലഹീനതയിലും കുററങ്ങളിലും കുറവുകളിലും തന്റെ അമിത ബലത്താൽ നമ്മെ വീണ്ടെടുക്കപ്പെട്ട്, കർത്താവിന്റെ വാഗ്ദാനപ്രകാരം പരിപാലിക്കട്ടെ.